

小区有了爱心书屋

幸福渠的鱼不是让你捞的

□文/图 本报记者 齐放

5月17日上午,在市区汉江路西段坤恒金碧苑小区物业管理办公室里,一张桌子上摆放着各式各样的儿童读物,一群孩子在认真地找寻自己喜欢的书。

6岁小朋友果果,抱着几本《葫芦兄弟》绘本,高兴地站在一边翻看起来。

看到小区的孩子们都来借书,小区居民乔军强夸奖说:“丽杰给俺小区办了一件大好事!她把自己家的图书拿出来,与小区的孩子们一起分享,这种无私奉献的精神值得点赞!”

乔军强称赞的人叫伊丽杰。谈起设立爱心书屋的初衷,伊丽杰对记者说,她有一个6岁的儿子,平时喜欢看各种绘本。“幼儿园没开学,看到许多孩子整天



伊丽杰帮孩子挑选绘本。

玩耍,我就想把家中的图书拿出来免费让小区的孩子阅读。”伊丽杰说,她的想法得到了丈夫辛旭亮的理解和支持。

于是,在4月19日这一天,辛旭亮帮伊丽杰把家中的书桌和300多本儿童读物进行消毒处理后,搬到楼下的空旷地方,并在小区业主群里发布消息,希望家长能带孩子借阅。

伊丽杰和辛旭亮的这一举动,受到了小区居民的热烈欢迎。大家纷纷带着孩子来看书、借书,第一天就借出去100多本图书。

看到这一幕,坤恒金碧苑

小区物业经理李孝民很感动。天气越来越热,于是他把物业管理办公室腾出一块地方,让伊丽杰把书桌和图书搬到室内让孩子们借阅。

小区居民积极借阅图书,物业也给予大力支持,都让伊丽杰很开心。“我希望通过公益爱心书屋,让更多的孩子能看到更多的图书,培养他们良好的阅读习惯。同时,希望更多的爱心人士能加入进来,把家中的图书拿出来让孩子们阅读,大家齐心协力打造一个文明小区、书香小区,助力我市创建全国文明城市。”伊丽杰说。

□李小将

天气越来越热,市民吃过晚饭后,一般都会走出家门到附近游园和广场散步。然而,时不时出现的不文明行为,不但让人愉悦的心情大打折扣,而且影响城市形象。

最近,笔者在幸福渠游玩时,总能看见一些小孩和家长带着渔网、拎着水桶或塑料袋,沉醉于捞鱼的乐趣中。笔者注意到,为了捞到鱼,市民们使出了浑身解数,有的翻越护栏,有的蹲在水边往前探着身子,尽量将渔网伸得更远一些。而这里的鱼,大多是有相关部门刚

投放的观赏鱼。就在不远处,还醒目地悬挂着“水深危险”的提示语。

除此之外,蹂躏草坪、乱扔垃圾、攀折花木、采摘花果和遛狗不拴绳等不文明行为也让人很苦恼。

减少不文明现象,除了有关部门完善机制,加强管理,市民也要自觉,从小事做起,从一言一行、一举一动做起。

胡辣汤

麻辣鲜香 开胃提神



佯装顾客点餐 实为花掉假币

□本报记者 尹晓玉 实习生 潘潇添

5月18日,市区太行山北路一家饭店的老板王女士向记者讲述收到假币的糟心事。

王女士告诉记者,5月16日晚,一位中年男子进入饭店,点了一大碗烩面,并要求打包带走。随后,该男子从口袋拿出一沓百元现金,抽出一张交给她,

并一再催促饭要快一点做,他有急事。王女士急忙找了对方90元钱后,到后厨去报账。当她再回到大厅时,发现男子已不见踪影。这时,她感觉不对劲,仔细一看,发现男子刚给她的100元钞票是假币。

王女士表示,当时爱人在店外忙,不知道店里发生的情况,只看到该男子出门后上了一辆摩托车就迅速离开了。

“我当时一再被男子催,有点慌了,也没细看,给了骗子可乘之机。”王女士说。

新闻直通车 0395-3139148 15939503609 电话一响 记者到场

乡,就这样两人越聊越投机。

9点左右,男子称要去接老伴,想借用周先生的电动车。周先生没有多想,就把电动车钥匙给了他。临走时,男子又称自己的手机没电了,想借用周先生的手机方便给老伴打电话,周先生就把手机给了这名男子。

可是二十多分钟后,男子还没有回来。周先生一打听,发现自己竟然遇到了骗子。“楼上邻居说根本就没有这个人,怪我自己太轻信他了。”周先生说,希望大家能提高警惕,以免上当。

政府签订公益性岗位协议,负责打扫辛庄村村室周边及村内南北街卫生。他每天早上五点起床,把自己负责的区域卫生打扫得干干净净。刘松涛 牛帅鹏

好人365 为好人点赞 让爱心与温暖传递 十佳市民推荐热线:0395-3132337 邮箱:luohexcb@163.com 新闻热线:0395-3139148 邮编:117204572@qq.com

H画里有话 HUALIYOUHUA 超时收费 丰巢快递柜 用户 智能快件箱的运营既属于市场行为,又具有一定公共属性。只有处理好公益与经营的关系,才能实现企业和消费者双赢。企业当有大格局、长远账,切不可急功近利。寻求业务拓展和用户满意的结合点,以诚信经营、优质服务投入市场竞争,企业就会赢得更加广阔的发展空间。

男子冒充邻居行骗

□本报记者 姚晓晓

“这个人自称是邻居和我聊天,没想到居然是个骗子。”5月18日上午,家住市区汉江路的周先生告诉记者,他被“邻居”骗走了一部手机和一辆电动车。

5月17日早上7点,周先生出门买菜时遇到一名男子在自家

门口转悠。“他一见我出来就和我打招呼,并称自己也在这个小区住。”周先生说。

聊了几分钟,周先生就骑着电动车买菜去了。没想到等周先生回来时,男子还在他家门口。“男子看到我回来,还热情地帮我卸菜。”周先生说,随后他俩一直唠家常。得知周先生老家在西华县城时,男子称他和周先生是老

贫困户王中运拾金不昧

近日,召陵区召陵区辛庄村村主任王振华带着失主找到该村村民王中运,将王中运捡到的钱包还给失主。

原来,王中运在打扫辛庄村南北街道时,捡到一钱包。内有1000多元现金、身份证和多张银行卡。1000多元对于王中运来说,无疑是一笔“意外之

财”。但王中运第一时间想到的不是把这笔钱据为己有,而是担心失主着急。随后,王中运把钱交给村主任王振华,并叮嘱一定要及时联系失主,把钱包还回去。

今年58岁的王中运因残疾致贫,2017年被精准识别为贫困户。2018年,王中运与召陵区

分类信息 2cmx4cm 单价50元 4cmx4cm 单价100元 婚介信息 世纪缘 2003年创办 本土婚介 值得信赖 单身信息推荐 地址:漯河市人民路美盛大厦B座十楼 相亲热线:2193193 2121213 出租出售 厂房租赁 家政服务 洁爽保洁公司 欢迎刊登 分类信息